

За хранение наркотиков перед судом предстанет житель с. Старые Атаги

Ачхой-Мартановской межрайонной прокуратурой утвержден обвинительный акт и направлено для рассмотрения по существу в Ачхой-Мартановский районный суд уголовное дело в отношении Адлана Исраилова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в значительном размере).

По версии дознания Исраилов, находясь на территории Грозненского района, незаконно приобрел и хранил без цели сбыта наркотическое средство марихуана массой 49 граммов.

С учетом тяжести совершенного им преступления в отношении Исраилову избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

За данное преступление Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы.

Старший помощник
межрайонного прокурора
Абуев

И.